

RETTIFICA Configurazione - BUSTA ECONOMICA – Sezione Prezzo - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale”

In relazione al Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. n. 782566-2024 del 20/12/2024, relativo alla “Gara Europea a procedura aperta per l’affidamento di Fornitura di cloruro di calcio e cloruro di sodio” – suddivisa in 7 lotti” – tender_72688 - si comunica che, in ragione di un *errore materiale*, è disposta la seguente rettifica alla Configurazione della Busta Economica – Sezione Prezzo - **Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale”**, *per ciascun lotto*

RETTIFICA

BUSTA ECONOMICA – Sezione Prezzo - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale” per ciascun lotto

Per il **Lotto A** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 9.780.000 è sostituito con **6.680.000**

Per il **Lotto B** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 4.924.000 è sostituito con **3.364.000**

Per il **Lotto C** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 2.656.000 è sostituito con **1.756.000**

Per il **Lotto D** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 3.964.000 è sostituito con **2.764.000**

Per il **Lotto E** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 10.180.000 è sostituito con **8.280.000**

Per il **Lotto F** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - il valore 3.136.000 è sostituito con **2.124.000**

Per il **Lotto G** - Campo 2.1.1 “Ribasso percentuale - valore 7.920.000 è sostituito con **6.496.000**

Gli importi come sopra sostituiti sono gli stessi presenti sullo schema di Offerta economica relativa a ciascun lotto dove sono correttamente indicati

IL RUP

Geom. Pietro Rossi